
E M L É K E Z T E T Ő 
 

 

 

Készült: a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete hivatalos helyiségében 2012.02.01.-én 

megtartott munkaértekezletről. 

 

Jelen vannak: a mellékelt Jelenléti ív szerint. 

 

1./     A szolgálat feladategysége 2700, amit teljesíteni kell ahhoz, hogy meg kapjuk a 

támogatást. Sajnos egy gondozottunk nagy valószínűséggel ki esik az ápolási körből az 

állapota nagymértékű súlyosbodása miatt. A szolgálat vezetője azt kéri, hogy aki ismer 

olyan személyt, aki ápolásra szorul és fogyatékossági támogatása is van azt a 

gondozottaink közzé felvesszük.  A szolgálat vezetője azt is elmondta, hogy számítani 

kell arra is, hogy egyre több gondozottat veszítünk el, mert rajtunk kívül a városban még 

van két-három gondozó szolgáltatás, ami ingyenes, mi viszont kérünk óra díjat a 

gondozottaktól. Attól tart, hogy így nem tudják a feladat egységet teljesíteni ezzel 

veszélyeztetik a szolgálat működését is. A szállítási díjon viszont szükséges 

változtatniuk, mert a nagy benzin áremelés miatt nem tudják ki gazdálkodni a 

költségeket. 

 

Felelős:           Bukta László, Korenné Orosz Edit 

Határidő:       folyamatosan 

 

2./     Az egyesületünk meghívást kapott Mezőcsáton tartandó a szociális ellátással 

kapcsolatos tájékoztatásra, amely a Támogató szolgálat dolgozóit érinti jobban ezért 

legalább két fő vegyen részt ezen a tájékoztatón. 

 

Felelős:             Bukta László, Korenné Orosz Edit 

Határidő:         folyamatosan 

 

3./     A szolgálat vezetője arra kéri a gondozókat, ha valakinek valamilyen problémája van azt  

         Ne a gondozottal beszélje meg, azért van a szolgálatvezető, hogy együtt találjanak 

         Megoldást, ha gondja van. A magán jellegű gondok nem tartoznak a gondozottakra 

          

Felelős:             Korenné Orosz Edit 

Határidő          folyamatosan 

 

4./ Az egyesületünk meghívást kapott a Matyó Népművészetek Házától egy értékmegőrző, 

kulturális örökségek bemutatására. Ez a tájékoztató ma 16óra30 perckor lesz a 

Népművészetek házában 

 

Felelős:                Bukta László 

Határidő:           folyamatosan 

 

 

 

 

Melléklet: 1 db jelenléti ív 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


